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Questio 01 [ 1,25 ::: (a)=0,50; (b)=0,50; (c)=0,25]

Considere um ntimero natural 2 representado, na base 10, por a = aya,_1 .. .a2a;ao.
(a) Mostre que a é divisivel por 3 se, e somente se, ag + a; + - - - + a, é divisivel por 3.

(b) Mostre que a é divisivel por 8 se, e somente se, 0 nimero aya;4p formado pelos trés tltimos algarismos
de a é divisivel por 8.

(c) Encontre todos os niimeros da forma a = a59411ay que sejam divisiveis por 24.
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Questio 02 [ 1,25 ::: (a)=0,50; (b)=0,75]

Considere um circulo de centro A e raio 1, e um tridngulo retingulo ABC conforme a figura abaixo
Denotemos por § o angulo BAC.
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Questio 03 [ 1,25]

Sobre a aresta AD de um tetraedro ABCD néo necessariamente regular, toma-se um ponto E.

— 1 —
Sabendo que AD = 1 e que o volume do tetraedro ABCE é 3 do volume do tetraedro ABCD, determine AE.
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Questio 04 [ 1,25 ::: (a)=0,50; (b)=0,75]

Considere 2 uma constante real positiva e diferente de 1 e a inequacdo
log,(x* +x +1) < log,(x* —9).

(a) Determine as condicdes de existéncia da inequacdo dada, ou seja, os valores reais de x para os quais as expressdes
que aparecem na inequagédo fazem sentido.

(b) Sabendo que x = 4 é uma solugdo, determine todos os valores de x que satisfazem a inequacao.
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Questdo 05 [ 1,25 ::: (a)=0,50; (b)=0,75]

Cada uma de 5 pessoas A, B, C, D e E escolhe um ntimero de 1 a 10 aleatoriamente e guarda em segredo.
Em seguida, as pessoas A, B, C, D e E, nessa ordem, anunciam seus ntimeros, uma de cada vez.
(a) Qual é a probabilidade de que a terceira pessoa a anunciar seja a primeira a repetir um niimero ja anunciado?

(b) Qual é a probabilidade de que pelo menos uma pessoa repita o namero escolhido por outra pessoa antes dela?
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Questdo 06 [ 1,25 ::: (a)=0,25; (b)=1,00]

1
(a) Determine a equagio da reta que passa pelos pontos (0 22—0) ( (1)20 0)

(b) Determine todos os pontos (x,y) da reta do item (a), onde x e y sdo niimeros naturais.
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Questado 07 [ 1,25 ::: (a)=0,25; (b)=1,00]

Seja n um inteiro positivo.
(a) Determine o polindmio g(X) tal que X"+ —1 = (X — 1) - g(X).

(b) Mostre que, se 7 é par, entdo o polindmio g(X) encontrado no item (a) ndo tem nenhuma raiz real.
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Questio 08 [ 1,25 ::: (a)=0,50; (b)=0,75]

Considere a, a quantidade de sequéncias de 1 termos, todos pertencentes a {0,1}, que ndo possuem dois termos

consecutivos iguais a 0.
(a) Determine a; e a;.

(b) Encontre uma relagdo de recorréncia de segunda ordem para a sequéncia a;.
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